

Každý, kdo zasévá dluh, sklídí národní bankrot

infokuryr.cz/n/2024/02/08/kazdy-kdo-zaseva-dluh-sklidi-narodni-bankrot/

„Kdo seje vítr, sklídí bouři,“ říká Starý zákon. Během bouře vypadají naše lesy na sloupech větrných turbín relativně skromně ve srovnání s eskalujícím státním dluhem podobným hurikánu. Každý den sází političtí fuzzy s ještě většími fiat penězi na rychle se měnící bláznivá pole v blázcinci kasin. Samozřejmě na úkor všech občanů.

Pokud jde o nově vynalezené daně, naši ministři jsou tak vysoce kreativní (latinsky „ministrare“ pro „sloužit“, zavádějící eufemismus), že pro obezřetné myšlení a jednání zbylo jen prázdno v horním patře. O tom, jak dochází k zániku peněžního systému exponenciálním dluhem a tím pádem bankrotu státu, si zde ojasníme.

Nástrahy exponenciálního růstu: Především známá šachová legenda

Často citovanou metaforou pro exponenciální růst je, víte, slavné indické šachové podobenství. Jak je pro exponenciální funkce typické, vše začíná zcela neškodně, zde jediným zrnkem pšenice na prvním šachovém poli. Na každé další z 64 polí by se měl počet zrn zdvojnásobit. Otázka nyní zní: Kolik zrn je na posledním, 64. poli? No, je to asi 18,4 bilionu. Vzhledem k tomu, že takové zrno váží kolem 50 miligramů, je to 922 miliard tun, které teoreticky váží celkem na šachovnici. Ano, jen si to spočítejte. Celosvětová produkce pšenice se nedávno pohybovala kolem 760 milionů tun ročně. Roční globální produkce by tedy musela být generována více než 1200krát. Kužel pšeničných zrn by pokryl celé Německo.

Tento mrazivý příběh je šílený, protože dluhy také narůstají exponenciálně nad míru. Ponechme tento příklad se zákonem 2 ku x , který dramaticky ilustruje sílu exponenciálního růstu. Ale vidíte: takový růst je pro nás nemožné odhadnout, ať už jde o šíření eskalující pandemie koronaviru, ideologicky patologické zhoršování mozku politiků nebo nárůst světové populace. Zpočátku to rostlo mírně lineárně prostřednictvím dvou dvounožců, kteří se rádi množili, až to v době Goetha dosáhlo přibližně jedné miliardy. Pak ale křivka růstu přešla do *direttissima* až do současné světové populace čítající přes 7,5 miliardy lidí.

Žádný cit pro složené úročení

Složený úrok je metla lidstva, kterou si samo uložilo. Jsme netrpěliví a jsme omezeni ve své existenci v prostoru a čase. Toto vědomí vede k toužebným spekulacím. Ale abychom si věci budoucnosti mohli dovolit už nyní, platíme vysoké mýtné: úrok se složeným úrokem. To je právě megalomanie a koňská noha všech zadlužených států, které si žijí nad své ekonomické možnosti. Podceňujeme efekt složeného úroku jako růstové monstrum, protože nemáme žádnou citlivost na gigantickou funkci.

Nebezpečný experiment s katastrofálním výsledkem nyní vstupuje do posledního kola s papírovými penězi. Je to monstrum, které je odpojeno od reálné ekonomiky: nahromaděný světový dluh. Jsme na strmé funkční větvi, která nás v závěrečném dějství uvrhne do finančního chaosu.

Dluh kreativního světa

Pojďme si ilustrovat současný světový dluh ve výši 93 bilionů dolarů. Pokud si představíme, že jeden dolar odpovídá jednomu litru vody, pak by se dal srovnat gigantický světový dluh s vodní plochou Bodamského jezera s jeho 51 kubickými kilometry vody: to je téměř dost na druhé Bodamské jezero.

Pád měny Mickey Mouse z milosti nabírá ošklivé obrysy. Americký dolar zmučoval do nafouknutého dolarového idolu. V globálním kasinu musí mišmaš vždy vymýšlet nové, ještě absurdnější, ještě působivější konstrukce, aby udrželi ruletovou kouli finančního světa v chodu. Konec největšího finančního podvodu v historii lidstva je v nedohlednu. Pád dluhového impéria je na spadnutí.

Mezinárodní dluhové orgie a minimalisté státního dluhu

Jako vždy American First: Gold Medal putuje do USA. Jsou absolutními mistry světa ve státním dluhu, protože jejich dluhové monstrum pro rok 2023 se odhaduje na zhruba 33,2 bilionu amerických dolarů. A každý Němec nosí balík dluhů v hodnotě 28 164 eur. A poslouvejte a žasněte: V roce 2022 mělo Rusko s 18,9 procenta hrubého národního produktu nejnižší státní dluh z nejdůležitějších průmyslových a rozvíjejících se zemí. A ano, na této planetě je pět zemí, které nemají dluhové spree. Patří sem Lichtenštejnské knížectví v Evropě a sultanát Brunej v Asii. Tato minizemě na ostrově Borneo s necelým půl milionem obyvatel patří podle MMF svou ekonomickou výkonností mezi rozvojové země. Jaká absurdita! Sultán Hassanal Bolkiah, letitý suverén, se baví se třemi ženami a 7000 luxusními limuzínami (odhadovaná hodnota kolem pěti miliard) – ale sotva současně.

Ve fázi prodloužení až do třesku válečné hospodářství vzkvétá

Nejsou to jen USA, které už dávno přešly na ziskovou válečnou ekonomiku. Co zde znamená konvertovat, vždy to dělali? Strýček Tom odložil vše, co se zvrhlo v práci, na dlouhý pracovní stůl v Asii. Fiat money fungují bez kapek potu a samotných klonů. Výzbroj z celého světa pro Ukrajinu je neuvěřitelně zisková a to nejen pro válečný průmysl USA. Války jsou vždy příjemným bonusem pro velký byznys, a to i po skončení války. Vedlejší škody způsobily, že americký průmysl během války v Iráku obdržel miliardy dolarů v kontraktech na rekonstrukci. Halliburton a Lockheed Martin vydělaly na válce v Iráku stovky miliard. Mezitím americký vojenský aparát spotřebovává více ropy než celá naše ekonomika. Jediný 60tunový bojový tank z celkového počtu více než 6 000 sledovaných monster vyžere přes 1 200 litrů paliva na 100 km. Když se podívám na to, co se děje v Pobaltí, tak i naši pseudomíroví andělé z NATO jsou na válku dobře připraveni.

Celosvětové podvody ve velkém měřítku

Nezadržitelný pochod do nového finančního a lidského chaosu začal. Buďme realisté. Dávejme pozor, abychom dnes nezabořili hlavu do písku, jinak budeme zítra silně skřípat zuby. V příštích letech může papírové peníze více naučit pouze zlato, původní peníze. Zlatý, kosmický posel neutronových hvězd demystifikuje všechny papírové a digitální měny; Všichni rychle najdou cestu zpět ke své vnitřní hodnotě „nula“. A pamatujete si ještě na toho padoucha, který zradil svého učitele za 30 stříbrných? Tehdy jsi za to dostal osla. Dnes říkám váženému čtenáři: Není to žádná hloupost, když přidáte pár stříbrných mincí Maple Leaf z Kanady na x dní včas.

Ohrožující potenciál a strašení znepokojují globální občany. Zde je jen několik příkladů lidského šílenství:

Jednou z největších pohrom lidstva je 100 milionů skrytých nášlapných min po celém světě, které číhají na lidské oběti. Každý rok jsou tisíce lidí na celém světě zabity nebo ochromeny nevybuchlými bombami. Protipěchotní mina je levná, asi tři dolary, ale její zničení je drahé a nebezpečné (až 1000 USD).

A uhliky v čínské půdě, které doutnají po celá desetiletí, jsou jednou z největších dlouhodobých ekologických katastrof na světě. Ročně se tam rozpustí až 200 milionů tun uhlí na oxid uhličitý a kouř plný síry, živený nelegální těžbou. Bez jakékoli akce již bylo spáleno 4,2 miliardy tun černého uhlí. Krádež uhlí také pomohla 250 000 Číňanů otestovat zbytkovou funkci plic.

Fiatové peníze z Koreje byly čistokrevným podvodem ve dvojnásobném balení: Fedu zjevně nevádí ani silná, kriminální klonová dolarová injekce ze Severní Koreje. Americká ministryně financí Janet Yellenová tak šetří vlastní náklady na tisk.

Perfidní schémata: strůjci a ničitelé společenského řádu

Nyní vdechněte vůni velkého, širokého světa financí. Již v roce 1991 v Baden Badenu na konferenci Bilderberg jeden Rockefeller směle prohlásil, citovat: „Jsme na pokraji globální transformace. Vše, co potřebujeme, je správná všezahrnující krize a národy se podřídí novému světovému řádu. Otázkou je, jak daleko jsme od této světové krize.“ No, tohle všechno už jsme měli, co bude dál?

V zemi neomezené nevěrohodnosti, kde je v současné době více než 1,8 milionu vězňů, není téměř žádný prostor pro pravdomluvnost a upřímnost. Výpisy bankovních manažerů a levné bankovní bilance jsou odpad, prostě odpad, stejně jako jejich smíšené finanční produkty.

Nevěřte, že média, jako vždy dobře informovaná, nezávisle a svobodně informují o těchto či jiných oslnivých aspektech a zákrutech politiky. Zdá se, že každý novinový stánek pouze demonstruje rozmanitost médií. Ve skutečnosti jsou masmédiá kontrolována, dobře maskována velkými mediálními giganty, jako jsou AOL, Time Warner, NBC, Bertelsmann a Murdoch/New Coop. Tisková agentura Reuters je důležitým činitelem, který udává tempo. Takže tady je politický zámek, který určité temné síly ovládají. Informace, které se nevejdou do systému, rychle zmizí v Orcusu.

Jedním z největších a cílených zdrojů dezinformací jsou však velké světové digitální společnosti jako Apple, Google, Amazon a Microsoft. Tyto nadnárodní společnosti se zapojují do digitálního kolonialismu. Ovládají a ovládají globální digitální ekosystém a globální ekonomiku. To jsou skuteční, nebezpeční strůjci. Jde jim o něco mnohem většího, totiž navždy změnit základní strukturu společnosti. Poddajní, vydíratelní politici jsou jejich loutkami, které propíchnou jejich touhu po moci, aby „osvobodily“ lidi z jejich svobody. Na našich ideologicky pomýlených politikech je vidět, co nedělají, aby zůstali v krmelcích moci.

Šílený státní dluh

Nadměrný státní dluh vede ke ztrátě bonity emitenta dluhopisů. Slabý úvěrový rating jde ruku v ruce s vyššími úrokovými sazbami pro investory. Vzniká dluhová spirála.

Federální, státní a místní vlády, včetně jejich finančních mezer, mají dluhy kolem 2,4 bilionu eur. Stále vyšší úrokové sazby znamenají vyšší inflaci. Je to proto, že se úrokové náklady federální vlády zvyšují s rostoucími úrokovými sazbami: bohatožravý červ! V rozsahu, v jakém se zvyšují úrokové výdaje federální vlády, roste i schodek rozpočtu. A to devaluje euro, které je nutné k financování deficitu.

A kdo financuje šílený mnohbilionový deficit amerického rozpočtu? Federální rezervní systém, samozřejmě. Kupuje vládní dluhopisy za zelený dolarový odpad, který vytváří ze vzduchu. Monetizace dluhu vyžaduje vysoké finanční nároky.

Klíčové slovo: slepý daňový aktivismus naší vládní trikolóry

Jak existují: zavedení nepřehledného množství předpisů, vykouzlení nových daňových odvodů z klobouku, jako je nejnovější odvod za dobré životní podmínky zvířat. Méně mazlivými slovy jde o novou daň z masa. A jsou tu také daně z letenek, daně z plastu, rybaření a CO2. To vše také vyžaduje značné byrokratické úsilí. Bylo by k smíchu, kdybychom nedokázali potěšit občany dalším strádáním. Například udělat hotovost neatraktivní, zavést horní hranici a postupně ji snižovat. Dokonce uvalit na hotovost tučnou daň, a tak hotovost denaturovat, místo toho vytvořit nové digitální peníze odolné proti dohledu. V daňovém přístavu stále kotví skutečně těžké daňové bitevní lodě: dědická daň a vyrovnání zátěže.

Obecný pokyn zní: inkasovat a obtěžovat občany, omezovat jejich svobodu projevu krok za krokem. Ach ano, zapomněl jsem na novou daň z písku v Severním Porýní-Vestfálsku. Propagovat naléhavá opatření v oblasti bytové výstavby nebo brzdu pískoviště na touhu našich dětí hrát si? Nic z obojího.

Na oplátku přicházejí ad hoc na mysl následující možnosti úspor: krácení peněz občanů, imigračních peněz, klimatické pomoci a všech suvenýrů, které náš zbloudilý anděl jako ministr zahraničí distribuuje do zahraničí – a to vše bez našeho vědomí.

Bližící se pokles globální ekonomiky

Kolaps měnového systému je jedna věc, pokračující energetická krize druhá. K tomu se přidává řetězec událostí občanských válek, ekonomických kolapsů a přemíry slabého politického vedení, které činí katastrofální a absurdní rozhodnutí. Vrcholem je řízení naší energetiky. Představte si pacienta na pohotovosti, který naléhavě potřebuje dodávku krve. Nemůžete mu dát transfuzi šťávy z červené řepy ani na něj chirurgicky zaútočit kuchyňskými noži a kancelářskými sponkami. Bylo by to odsouzeno k záhubě, stejně jako naše ekonomika. Každému nositeli minisynapse musí být jasné, že bez dostatečného množství energie naše životní úroveň katastrofálně klesne. Prosperita našeho světa se nezvýší mořem dluhů, ani nehorázným špatným řízením energetické politiky, ale dodatečnou a dostupnou energií, která musí být skladovatelná.

Naše svoboda kdysi byla, ale co přijde potom?

Rozlučte se se svobodou pomalu. Brzy budou k obcházení stanného práva používány mimořádné vyhlášky. Náš stát neustále podniká kroky, s federálními trojskými koni a trubkami, samozřejmě pouze na ochranu před teroristy. Ekonomický život se viditelně zpomaluje. Už vidím mazlivý slogan pro nadcházející měnovou reformu – možné špatné slovo roku 2026 – mohl by se jmenovat „Harmonizace digitální světové měny“.

Vzpomínáte si ještě matně: před 2000 lety tu byl někdo, kdo měl kázání na hoře; varoval před honbou za falešnými poklady. Ale také to, že dříve nebo později se budete muset zodpovídat za své ostudné činy. Neplatí tato vznešená morálka i pro politiky a cizí dobrodince?

Nakonec budeme všichni svědky druhého dekadentního Říma. Řím zítřka zahyne všemi rukama kvůli své megalomani, aroganci a lži. Ale co můžeme dělat v úzkém kruhu? Jednoduše: respektujte naše bližní a přírodu. Lidská anomálie pravděpodobně dříve nebo později zmizí. I bez nás se zeměkoule valí vesmírem. Možná v nepříliš vzdálené budoucnosti s duchovní posádkou, která kdysi musela přemýšlet o morálních hodnotách, aby přežila v míru.

Článek od Hanse-Jörga Müllenmeistera